Тест 5 «Протоколы компьютерных сетей»

1. Задачу  обеспечения надежной информационной связи между двумя конечными узлами - решает основной уровень стека:
 Telnet;
 Fast Ethernet;
 TCP/ UDP;
 RIP, OSPF ;
2. Прикладной  уровень  и уровень представления  эталонной модели OSI соответствует уровню ….. стека TCP/IP:  
 Уровень межсетевого взаимодействия;
 Основной уровень. (Транспортный);
 Прикладной уровень;
 Уровень сетевых интерфейсов
3. Для передачи  телевизионных сигналов  в сети кабельного телевидения применяются:
 неэкранированный кабель UTP;
 экранированная витая пара STP;
 коаксиальный кабель;
 волоконно-оптический кабель;
4. Какой элемент принимает на себя растягивающие напряжения, защищая от них волокно в конструкции волоконно-оптического кабеля:  
 центральный силовой элемент;
 оптический модуль с заполнением гидрофобным гелем;
  броня из стальных оцинкованных круглых проволок ;
 наружная оболочка (полиэтиленовая);
5. Какое утверждение соответствует истине для стандарта Token Ring:
 При получении маркера, станция анализирует его, при необходимости модифицирует и при отсутствии у нее данных для передачи обеспечивает его продвижение к следующей станции;
 В передаваемом в сеть кадре станция назначения отмечает три признака: распознавания адреса, копирования кадра и отсутствия или наличия в нем ошибок;
 Стандарт   специфицирует алгоритм изменения порядка расположения пакетов в очередях, с помощью которого обеспечивается своевременная доставка чувствительного к временным задержкам трафика;
 Передача кадров производится между терминалами, соединенными общим идентификатором. В кадрах могут передаваться данные пользователей и служебная информация, относящаяся к обслуживанию сети;
6. Двухбайтовое поле, установленное в значение 1000 0001(2)  находится в заголовке кадра: 
 Ethernet по стандарту IEEE 802.1;
 Ethernet по стандарту IEEE 802.1Q;
 Token Ring;
 FDDI;
7. Укажите к какому типу данных сетевого уровня относится пакет:
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 ARP;
 ICMP;
 IP;
 TCP;
8. Укажите, какие из ниже приведенных адресов не могут быть использованы в качестве IP – адреса конечного узла сети, подключенной к Internet:  
 145.134.67.90;
 27.12.97.5;
 206.5.233.12;
 195.5.1.255;
9. Для корректного определения поля «Длина UDР»:
 необходимо знать значение в псевдозаголовке  IP адреса получателя;
 необходимо знать значение в псевдозаголовке  IP адреса источника;
 не учитывать псевдозаголовок  ;
 поле «Протокол» должно иметь  значение 06;
10. При значении флага SYN=1 в поле ТСP-сегмента «код позиции в сообщении»  передается:  
 код ISN=0; 
 код ISN=1;
  код ISN=645;
11. Расставьте последовательность выполняемых процедур протокола DNS когда удаленный клиент посылает электронное сообщение:
(  1  ) Локальный DNS-сервер клиента должен определить, на какой компьютер в домене  можно отсылать электронную почту
(  2  ) Установление SMTP-соединени с главным почтовым сервером домена получателя  
(  3  ) Сервер должен иметь IP-адрес DNS-сервера для  домена  получателя  и запросить его о соответствующих МХ -записях
(  4  ) Если в базе данных или кэше имен локального DNS-сервера не содержится никакой информации об запрашиваемом домене,   то локальный DNS-сервер попытается получить эту информацию от одного из DNS-серверов верхнего уровня.

12. Какой протокол прикладного уровня содержит информационную базу об управляемых и контролируемых объектах сети:  
 SMTP;
 SNMP;
 SMI;
 MIB;
13. К описанию маркерного  доступа в технологии Token Ring можно отнести высказываение…
 среда передачи данных рассматривается как общая разделяемая среда, которая разделения передачи в  которой использует метод кольцевых слотов ;
 для уменьшения вероятности, когда две станции одновременно пытаются передать кадр данных по общему кабелю непосредственно перед отправкой кадра передающая станция слушает кабель;
 для обеспечения доступа станций к физической среде по кольцу циркулирует кадр специального формата;
 активный монитор (станция) осуществляет управление тайм-аутом в кольце, порождает новые кадры, чтобы сохранить рабочее состояние, и генерирует диагностические кадры при определенных обстоятельствах;
14. Технология Fast Ethernet, использующая четыре витые пары проводов, это  
 100Base-TX;
 100Base-FX;
 100Base-T4 ;
 10GBase-W;
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